

ОТЗЫВ

О работе комплекса для автоматизированной интегральной оценки функционального состояния сердечно-сосудистой системы КФС-01.001 «Кардиометр-МТ»

Комплекс КФС-01.001 «Кардиометр-МТ» с функциями телеметрии, разработанный и изготовленный предприятием «МИКАРД-ЛАНА», проходил апробацию в ГБУЗ ГП№3 ДПОН№5 с марта 2014 года.

Во время эксплуатации были выполнены 1402 исследования детям в возрасте от 1 года до 18 лет.

Комплекс использовался как для рутинного обследования, так и для массовых скрининговых исследований декретированных групп детского населения.

Нареканий по работе не возникало.

Большим преимуществом в работе комплекса с системой «Кардиометр-МТ» является возможность дистанционной работы с ЭКГ, возможность проведения динамического анализа электрокардиограмм пациента, хранящихся в базе данных системы.

Проводимый программой автоматический анализ ЭКГ имеет высокую степень достоверности. Это позволяло медицинским работникам, не имеющим специальной подготовки по функциональной диагностике, провести отбор пациентов, нуждающимся в более глубоком кардиологическом обследовании и, в случае необходимости, в короткий срок направить больного на стационарное лечение.

Следует отметить, что единственным неудобством в работе с данной системой является зависимость от устойчивости интернет соединения.

Заведующий ГБУЗ ГП№3 ДПОН№5



/В.С. Панунцев/

ЗАВЕДУЮЩИЙ ДПО № 5
ПАНУНЦЕВ В.С.

- 5 МАЙ 2015